Απαιτούμενα δικαιολογητικά για Μόνιμο Διορισμό

· Την ανακοίνωση του διορισμού η οποία θα τους αποσταλεί από το ΥΠΑΙΘ μετά τη δημοσίευση του ΦΕΚ.
· Φωτοαντίγραφο πτυχίου. Οι τίτλοι ξένων πανεπιστημίων υποβάλλονται με επίσημη μετάφραση και με τη βεβαίωση αναγνώρισης από το ΔΟΑΤΑΠ.

· Αντίγραφο μεταπτυχιακού ή διδακτορικού τίτλου (εφόσον υπάρχει), όπου αναγράφεται η ημερομηνία κτήσης. Για τους μεταπτυχιακούς τίτλους σπουδών  προσκομίζεται επιπλέον και αναλυτική βαθμολογία. Οι τίτλοι ξένων πανεπιστημίων υποβάλλονται με επίσημη μετάφραση και με τη βεβαίωση αναγνώρισης από το ΔΟΑΤΑΠ.
· Φωτοαντίγραφα τίτλων γλωσσομάθειας.
· Αίτηση αναγνώρισης προϋπηρεσίας (εφόσον υπάρχει) και φωτοαντίγραφα βεβαιώσεων προϋπηρεσίας και ένσημα. (επισυνάπτεται αίτηση)
· Αίτηση αναγνώρισης συνάφειας μεταπτυχιακού ή διδακτορικού εφόσον υπάρχει (επισυνάπτεται αίτηση)
· Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.

· Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης (τελευταίου τριμήνου) από το Δήμο (για τους έγγαμους και/ή γονείς ενός ή περισσότερων τέκνων). Στη περίπτωση ύπαρξης σπουδαζόντων τέκνων (άνω των 18 και έως 24 ετών),  προσκομίζεται βεβαίωση σπουδών. 
· Πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης τύπου Α για τους άρρενες υποψηφίους.

· Έγγραφο που να αναγράφεται το ΑΦΜ του υποψηφίου.

· Φωτοτυπία της 1ης σελίδας του βιβλιάριου τραπέζης με πρώτο όνομα δικαιούχου αυτό της/του  εκπαιδευτικού (όπου θα αναγράφεται καθαρά ο αριθμός IBAN).

· Βεβαίωση ΑΜΚΑ (φωτοτυπία βιβλιαρίου).
· Έγγραφο που να αναφέρεται το ΑΜΑ.

· Βεβαίωση από παθολόγο (δημοσίου φορέα ή ιδιώτη), όπου θα βεβαιώνεται η καταλληλότητα του υποψηφίου για άσκηση διδακτικών καθηκόντων. (επισυνάπτεται παραπεμπτικό). Αν δεν υπάρχει το δικαιολογητικό, ο εκπαιδευτικός είναι υποχρεωμένος να το προσκομίσει εντός ενός μήνα από την ανάληψη υπηρεσίας στη Διεύθυνση. 
· Βεβαίωση από ψυχίατρο (δημοσίου φορέα ή ιδιώτη), όπου θα βεβαιώνεται η καταλληλότητα του υποψηφίου για άσκηση διδακτικών καθηκόντων (επισυνάπτεται παραπεμπτικό). Αν δεν υπάρχει το δικαιολογητικό, ο εκπαιδευτικός είναι υποχρεωμένος να το προσκομίσει εντός ενός μήνα από την ανάληψη υπηρεσίας στη Διεύθυνση.
· Δήλωση περιουσιακής κατάστασης που κατατίθεται σε κλειστό φάκελο (επισυνάπτεται).
· Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνεται ότι δεν είναι φυγόποινοι ή φυγόδικοι, ότι δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από άλλη θέση, ότι δεν κατέχουν άλλη θέση του δημοσίου κτλ. (επισυνάπτεται).
· Υπεύθυνη δήλωση οικογενειακού επιδόματος (επισυνάπτεται).
· Ποινικό μητρώο (ζητείται αυτεπάγγελτα από την Υπηρεσία).
· Για την τοποθέτηση πρέπει να προσκομιστούν επιπλέον τα παρακάτω δικαιολογητικά :

α) Πιστοποιητικό εντοπιότητας (τελευταίου τριμήνου) από το Δήμο

β) Βεβαίωση συνυπηρέτησης

γ)Πιστοποιητικό Κέντρο Πιστοποίησης Αναπηρίας (Κ.Ε.
Π.Α.)

δ) Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης (τελευταίου τριμήνου) από το Δήμο (για τους έγγαμους και/ή γονείς ενός ή περισσότερων τέκνων). Στη περίπτωση ύπαρξης σπουδαζόντων τέκνων (άνω των 18 και έως 24 ετών),  προσκομίζεται βεβαίωση σπουδών. 
Τέλος παρακαλούνται οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί να έχουν μαζί τους, την ημέρα της ορκωμοσίας, έναν Ατομικό Φάκελο εκπαιδευτικού στον οποίο θα αρχειοθετηθούν τα προαναφερόμενα δικαιολογητικά.
Για την ημέρα και ώρα της ορκωμοσίας θα υπάρξει νεότερη ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης, η οποία θα οριστεί μετά την ανακοίνωση του ΦΕΚ διορισμού.  Για την ορκωμοσία θα ληφθούν υπόψη όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας λόγω Covid19. 
