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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Λιβαδειά, 15/12/2021
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΠγ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2021 Β’
Η ΔΔΕ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Ανακοινώνει
Ότι το Σάββατο 18 Δεκεμβρίου 2021 θα διεξαχθούν οι εξετάσεις για την απόκτηση Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας (ΚΠγ) για τις γλώσσες Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ισπανική και Ιταλική, επιπέδων Β (Β1-Β2), σύμφωνα με το επισυναπτόμενο πρόγραμμα (βλέπε συνημμένα αρχεία).  

Οι υποψήφιοι παρακαλούνται να βρίσκονται στο εξεταστικό κέντρο, 1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς, τηλ. επικ. 2261029552, μισή ώρα πριν την προγραμματισμένη έναρξη των γραπτών και προφορικών εξετάσεων. 
Επίσης, ανακοινώνονται τα ζεύγη των υποψηφίων και οι συγκεκριμένες ώρες για την προφορική εξέταση (βλέπε συνημμένα αρχεία). Για τυχόν απορίες μπορείτε να επικοινωνείτε τηλεφωνικά με το αρμόδιο τμήμα της Υπηρεσίας μας στα τηλέφωνα: 2261350379 και 2261350367 έως και την Παρασκευή 17/ 12/ 2021 και ώρα 14.30.
Επισημαίνεται ότι η είσοδος σε όλους τους εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους του εξεταστικού κέντρου επιτρέπεται μόνο για υποψηφίους και μόνο με επίδειξη ενός εκ των παρακάτω:

Α. Πιστοποιητικού εμβολιασμού ή
Β. Βεβαίωση νόσησης εντός του τελευταίου εξαμήνου ή
Γ. Έγχαρτης βεβαίωσης/ δήλωσης αρνητικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) έως και 24 ώρες πριν από την  εξέταση ή άλλου τύπου διαγνωστικού ελέγχου (PCR ή rapid test) έως και 48 ώρες πριν την εξέταση η οποία υπογράφεται από τον εξεταζόμενο αν είναι ενήλικος ή από τον κηδεμόνα του εάν πρόκειται για ανήλικο (βλέπε συνημμένα αρχεία ΕΝΤΥΠΟ 1: εκτύπωση-συμπλήρωση-υπογραφή).  
Όλοι οι υποψήφιοι υποχρεούνται να φορούν μάσκα προστασίας και να τηρούν τα υγειονομικά πρωτόκολλα περιορισμού της πανδημίας.
Εκ της Επιτροπής Εξεταστικού Κέντρου 

